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SMLOUVY O SPOLUPRÁCI PODEPSÁNY

Dvě smlouvy řešící spolupráci mezi Zlínským

krajem a  UTB, které na konci dubna schválilo

krajské zastupitelstvo, podepsali dne

21. května 2024 na krajském úřadě hejtman

Ing. Radim Holiš a rektor prof. Milan Adámek.

 

Předmětem první smlouvy je poskytnutí dotace

kraje 200 milionů korun na stavbu nové budovy

Fakulty technologické UTB. Výstavba bude

zahájena v  září tohoto roku a  dokončení je

plánováno v roce 2026.

 

Druhá smlouva navazuje na Dohodu

o dlouhodobé spolupráci Zlínského kraje s UTB

která byla uzavřena v březnu 2024.

UTB se ve smlouvě mimo jiné zavazuje vytvořit

minimálně 400 nových studijních míst v celkem

sedmi nových studijních programech.

 

Další informace najdete v tiskové zprávě UTB –

Zlínský kraj podpoří 200 miliony výstavbu nové

budovy Fakulty technologické.

VÍCE INFO

POSUN V ŽEBŘÍČKU HODNOCENÍ UNIVERZIT

UTB se opět umístila v  prestižním žebříčku

Times Higher Education Young University

Rankings  2024, který uvádí nejlepší světové

univerzity, jež jsou mladší 50  let. Naše

univerzita se umístila na 351. až 400. místě,

což představuje významné zlepšení oproti

loňskému roku.

 

Žebříček Times Higher Education Young

University je založen na pečlivě vybraných

výkonnostních ukazatelích. 

Letos bylo hodnoceno 673  univerzit, oproti

605  v  minulém roce, a  dalších 499  bylo

uvedeno jako „reportéři“ (instituce poskytly

údaje, ale nesplnily kritéria způsobilosti pro

získání pořadí v žebříčku). Tento žebříček udává

komplexní a  vyvážené srovnání univerzit na

základě jejich výkonu v oblasti výuky, výzkumu,

přenosu znalostí a mezinárodního výhledu.

 

Umístění naší univerzity je nejen potvrzením

kvality a  významu našeho vzdělávacího

a výzkumného úsilí, ale také motivací k dalšímu

zlepšování. UTB je jednou z osmi hodnocených

univerzit v  České republice, mezi kterými

obsadila 2. místo. Tento úspěch potvrzuje naši

rostoucí prestiž a  význam na mezinárodní

akademické scéně.

VÍCE INFO

UTB NA ZLIN FILM FESTIVALU

UTB se opět zapojí do Mezinárodního festivalu

filmů pro děti a  mládež, který ve Zlíně začal

30. května a potrvá do 5. června 2024.

 

Studentky a studenti univerzity pomáhají během

příprav i při samotné realizaci festivalových akcí

po celém městě, a  to buď v  rámci studia pod

vedením svých vyučujících, anebo pracují jako

dobrovolníci. Chybět nebude ani tradiční

udělení tzv. Hvězdného doktorátu.

 

„Hvězdný doktorát obdrží letos v  úterý

4.  června  2024 před Velkým kinem z  rukou

rektora UTB prof.  Milana Adámka herečka

Tatiana Dyková a Matěj a Petr Formanovi. Od

roku 2007, kdy byl „Hvězdný doktorát“ udělen

zlínskou univerzitou poprvé, jej obdrželo již

20  známých osobností,“ přiblížila kancléřka

Ing. Andrea Kadlčíková.

 

Kromě Hvězdného doktorátu se tento den

odhalí i  nové hvězdy na Chodníku slávy, který

organizátoři festivalu vytvářejí ve spolupráci

s nadací Kapka naděje. 

 

Nadace letos pořádá během festivalu

i  charitativní koncert “Koncert pro Kapku

naděje”, jenž Univerzita Tomáše Bati finančně

podpořila částkou 30 000 Kč.

Vstup na koncert kapely No Name, který se

uskuteční na náměstí Míru dne

2. června 2024 od  18:30 do  19:30, je

zdarma. Nákupem dobrovolné vstupenky může

návštěvník přispět na sbírku na podporu

novorozeneckého oddělení Krajské nemocnice

Tomáše Bati ve Zlíně, která byla zahájena již na

Majálesu UTB.

 

Fakulta humanitních studií nabídne ve

spolupráci s  Ústavem školní pedagogiky

zábavně-edukační aktivity a  workshopy pro

základní a mateřské školy v rámci festivalu. Děti

ve věku 5–10 let se mohou účastnit tří

nabízených programů zaměřených na aktuální

témata a udržitelnost:

(Ne)bezpečí na netu.

Konej lokálně, mysli globálně.

Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se –

aneb Paříž volá!

Na festivalu se také otevře Tajemná laboratoř

Fakulty technologické. Letošním tématem

jsou polymerní materiály budoucnosti, ze

kterých se vyrábí oblíbená stavebnice Lego. Děti

se dozvědí, jak poznat pravé Lego od

napodobenin, a  pod mikroskopem uvidí, že

i příroda dokáže vytvořit úžasné stavebnice.

 

Do festivalu se zapojí také Fakulta
multimediálních komunikací, která bude po

celou dobu festivalu zajištovat vstupy a vysílání

z  nového multimediálního studia Fénix.

Součástí festivalového programu bude také

uvedení filmu Vězení dějin, který vznikl právě na

půdě fakulty. Připraveny jsou rovněž workshopy

animace pro žáky základních a středních škol.

VÍCE INFO

UTB NA VELETRHU VĚDY

I  v  letošním roce se UTB účastní vědecké

události roku – Veletrhu vědy 2024. Ten začal

na pražském výstavišti PVA EXPO Praha Letňany

dne 30. května a potrvá do soboty
1. června 2024. 

 

Tuto největší populárně – naučnou akci u  nás

pořádá Akademie věd České republiky. Zájem

o  akci každý rok roste, vloni ji navštívilo

rekordních 46 tisíc lidí.

Na Veletrhu vědy se letos za UTB představí

Centrum bezpečnostních, informačních

a  komunikačních technologií (CEBIA-Tech),

které působí při Fakultě aplikované informatiky

(FAI), dále vědecké pracoviště univerzity –

  Centrum polymerních systémů (CPS) a  také

Centrum výzkumu obouvání Univerzitního

institutu.

 

Veletrh vědy 2024 potrvá v Praze tři dny. Během

nich mohou návštěvníci ve dvou halách navštívit

více než stovku nejrůznějších expozic.

Organizátoři připravili také pestrý doprovodný

program, konat se budou přednášky, science

show a  besedy. Otevřeno bude od  10:00

do 18:00, vstup je zdarma.

VÍCE INFO

UZAVŘENÍ STRAVOVACÍCH PROVOZŮ

Od 3. června 2024 bude dočasně uzavřena

zaměstnanecká jídelna v budově U4.

Od 27. května 2024 si na tuto výdejnu

nebude možné objednávat obědy. O  obnovení

provozu bude KMZ včas informovat.

 

Uzavření provozů v období letních

prázdnin:

 

Bufet U2: 19.7.2024 - 23.8.2024

Menza U4: 15.7.2024 - 16.8.2024

Menza U5: 15.7.2024 - 16.8.2024

Restaurace U13: 15.7.2024 - 16.8.2024

Garni: 1.7.2024 - 11.8.2024

VÍCE INFO

VÝZNAMNÉ OCENĚNÍ PRO DOC. STOČKA

Doc. Radek Stoček, vědec z Centra polymerních

systémů, získal ve Spojených státech amerických

významné ocenění. Americká chemická

společnost (Rubber Division, American

Chemical Society (ACS) mu udělila cenu za

výzkum v oblasti gumárenství. 

 

Každoročně oceňuje nejlepší z nejlepších v této

oblasti prestižními cenami.

Doc.  Stoček si ocenění převzal na slavnostním

vyhlášení v  hlavním městě amerického státu

Ohio Columbus. Stal se tak prvním oceněným

vědcem z České republiky a  zařadil se po

bok pouze několika evropských vědců, kterým

se podařilo toto významné ocenění získat.

 

„Byla pro mě čest tuto cenu převzít, gumárenství

se věnuji profesně celý svůj život a  stát se

součástí takto úzké komunity vědců, kteří získali

toto ocenění, je pro mě významná pocta,“ řekl

k ocenění doc. Stoček.

VÍCE INFO

PRESTIŽNÍ SOUTĚŽ COCA-COLY

Začátek května  2024 se nesl ve znamení

úspěchů našich studentek a studentů. Zúčastnili

se totiž finále prestižní manažerské soutěže

Coca-Cola HBC Management Challenge.  

Ta dává každoročně studujícím středních

i  vysokých škol možnost poprat se

s komplexními případovými studiemi a ukázat,

že mají na to, být manažerem či manažerkou

světové značky.

 

A letošní ročník nemohl být pro naši univerzitu

úspěšnější! Týmy FUSION a Thomas Bata Heroes

složené ze studujících z FaME a FMK totiž brali

za své projekty neuvěřitelné první (FaME)

a  druhé místo (FMK) a  jednoznačně tak celé

soutěži dominovali.

VÍCE INFO

PSYCHOLOGIE PRÁCE A ORGANIZACE 2024

Ve dnech 24. a 25. dubna 2024 se na FaME

konala 23. mezinárodní konference Psychologie

práce a organizace. Letošní ročník, zaměřený na

téma "Proměny světa práce v době digitalizace",

přilákal více než 90 účastníků.

 

Program konference obohatily zvané přednášky

renomovaných odborníků. Na konferenci

vystoupili dr.  František Hroník, dr.  Eva

Höschlová, doc.  Kimberley Breevaar,

prof. Konstantinos Kafetsios a dr. Jana Murza.

Témata zahrnovala psychodiagnostiku a AI, vliv

digitalizace na psychické zdraví, leadership,

skupinovou dynamiku a další aktuální otázky.

 

Účastníci ocenili odborný program, společenský

večer v  Baťově vile a  možnost účasti na

souběžné konferenci "Baťův odkaz světu – síla

lidského potenciálu a technologií".

 

Jedním z  výstupů konference byl sborník

abstraktů. Účastníkům byla také nabídnuta

publikace v  odborném časopise EAWOP

InPractice. Pozitivní ohlasy potvrzují význam

propojení praxe s akademickou sférou.

 

Další ročník konference se uskuteční

14.  a  15.  května  2025 v  Nitře, na Slovensku.

Více informací je dispozici na webové stránce

UPOL. 

BAŤŮV ODKAZ SVĚTU

Fakulta managementu a  ekonomiky a  Nadace

Tomáše Bati připravili koncem dubna 2024

jedinečnou akci, která má ve Zlíně dlouhou

tradici. Konference „Baťův odkaz světu: Síla

lidského potenciálu a  technologií“ byla nejen

odborným setkáním, ale také inspirativním

a poutavým zážitkem. 

Akce se koná v  pětiletém cyklu za spoluúčasti

řady významných partnerů. Na šedesát řečníků

-  výrazných osobností z  firemního,

akademického a veřejného života sdílelo s více

než 450 účastníky a účastnicemi zkušenosti na

aktuální téma lidé a  technologie pro dnešní

a budoucí svět. Oba dva dny konference doplnil

bohatý doprovodný program –  několik výstav,

diagnostika Centra výzkumu obouvání, ukázka

tradičního šití bot, příjemný dobově laděný

společenský večer v Baťově vile a další akce.

 

Fotografie z akce naleznete zde.

VÍCE INFO

CPS A EKOLOGICKÁ TRANSFORMACE V PODUNAJÍ

Na základě svých dosavadních výsledků bylo

Centrum polymerních systémů přizváno do

mezinárodního řešitelského konsorcia, které se

bude zabývat analýzou a  hledáním společných

řešení v  otázkách zavádění ekologických

postupů do plastikářských výrob. Tato

spolupráce je podpořena v  rámci programu

Interreg Danube, která spojuje partnery

z  průmyslové i  aplikační sféry z  regionů

v  Podunají. CPS je jediným zástupcem českých

univerzit v  projektu. Společně s  ním se

k projektu přidal také Plastikářský klastr.

 

„Plasty jsou materiálem, který má široké

uplatnění v  našem každodenním životě.

Zároveň mají stále veliký potenciál v  oblasti

výzkumu a  vývoje. Aktuálně čelíme zásadním

výzvám v  podobě eliminace znečištění plasty

v životním prostředí, která však nebude účinná

bez nalezení způsobů, jak další odpady dále

neprodukovat nebo je alespoň minimalizovat,“

vysvětlil podstatu projektu ředitel CPS

prof. Vladimír Sedlařík.

Do projektu je zapojeno celkem

14  partnerských institucí z  9  zemí Evropské

unie, jejichž cílem je připravit Nadnárodní akční

plán pro integraci oběhového hospodářství do

celého hodnotového řetězce průmyslu

zpracování plastů v  Podunají. Tento plán má

ambici být pomocným nástrojem pro

systematické změny nejen v  průmyslu

zpracování plastů, ale i  v  oblasti strojírenské

výroby zaměřené na dodávky zařízení pro

plastikářský průmysl. Hlavním cílem změn je

snížit uhlíkovou stopu tohoto klíčového

hodnotového řetězce v  partnerských zemích

i  mimo ně, a  přispět tak k  čistšímu životnímu

prostředí v Podunají.

 

„Pozvání do mezinárodních vědeckých konsorcií

je pomyslnou odměnou za naši práci, která má

ohlas také v  zahraničí. Centrum polymerních

systémů je součástí několika dalších

mezinárodních týmů s  kvalitními partnery ze

zemí Evropské unie, ale i mimo ni. Je to pro nás

zároveň velkou výzvou pro zlepšování se v naší

práci a  podporu rozvoje našeho regionu,“

dodal prof. Vladimír Sedlařík.

 

Doba trvání projektu spolufinancovaného

Evropskou unií je leden 2024 až červen 2026.

VÍCE INFO

ALIANCE ELEKTROTECHNICKÝCH A IT FAKULT

Dne 15. května 2024 založilo šestnáct

českých a  slovenských elektrotechnických a  IT

fakult Alianci pro elektrotechniku a informatiku.

V jejím čele stojí děkan Fakulty elektrotechnické

Západočeské univerzity v  Plzni (FEL ZČU)

prof.  Zdeněk Peroutka. Cílem Aliance bude

mimo jiné zvýšit zájem středoškolských

studujících o nabízené elektroinženýrské obory

a  vzájemně koordinovat strategické výzkumné

projekty.

 

Podle nejnovějších statistických údajů chybí jen

v ČR a na Slovensku více než 10 000 odborníků

a  odbornic v  oblasti elektroinženýringu či

informatiky. Jejich nedostatek už nyní paralyzuje

a ohrožuje rozvoj strategického průmyslu. Nově

založená Aliance pro elektrotechniku

a  informatiku proto bude hledat cesty, jak

podpořit zájem uchazečů a  uchazeček a  tím

zvýšit počet absolventů a  absolventek v  těchto

společensky kritických profesích.

„Jsme si vědomi, že společným a  jednotným

postupem v oblasti propagace a popularizace

technického vzdělávání lze efektivně cílit na

zvýšení zájmu středoškolských studujících

o technické obory, což je zásadní pro zajištění

budoucí generace odborníků a  odbornic

potřebných pro průmyslový sektor a  celkově

hospodářství,“ řekl zvolený prezident Aliance

a  děkan FEL ZČU prof.  Zdeněk Peroutka

a  navázal: „Aliance sdružuje a  umožňuje

společně využívat unikátní zdroje

a  technologie, kterými členové aliance

disponují. Podpisem memoranda jasně

deklarujeme naši snahu o spolupráci, jednotné

vystupování a  systematické směřování

k evropskému leadershipu, a  to jak v oblasti

výzkumu a  vývoje, tak i  v  oblasti

vzdělávání.“ 

 

Aliance tak chce být svými kompetencemi

a  moderním vybavením jednotlivých fakult

motivátorem pro příchod nových investorů do

Česka a  Slovenska. Ti přispějí k  transferu

špičkových technologií (např.  polovodičové

čipy) a vytvoření nových vysoce kvalifikovaných

pracovních míst.

VÍCE INFO

PROF. JAŠEK PŘEDNÁŠEL O BLOCKCHAINU

V  budově Poslanecké sněmovny se

26. dubna 2024 konala konference pro státní

správu určená poslancům, senátorům a dalším

představitelům a  představitelkám státní správy

České republiky a  ministerstev. Cílem setkání

a  přednášek jednotlivých expertů bylo

představit klíčové technologické trendy, které

budou mít s vysokou pravděpodobností dopad

na další kroky digitalizace naší společnosti.

Přednášku na téma “Digitalizace státní správy:

Blockchain jako klíč k  efektivitě

a  transparentnosti” v  kontextu budování

Národního blockchainového registru přednesl

prof.  Mgr.  Roman Jašek,  Ph.D.,  DBA z  Fakulty

aplikované informatiky.

 

Profesor Jašek nezůstal jen u  přednášky ve

sněmovně. Své odborné znalosti sdílel i  ve

veřejnoprávní televizi, konkrétně v  rámci

pořadu Zóna ČT24 v  části zaměřené na

problematiku podvodů na internetu (čas 18:52).

VÍCE INFO

FINANCE DAY

Koncem dubna se konal na Fakultě

managementu a  ekonomiky speciální den pro

studenty a studentky programů zaměřených na

finance. 

Součástí programu byly přednášky odbornic

a  odborníků z  praxe, uskutečnil se program

v  podobě soutěže Finanční Kufr, a  také se

konala diskuse s experty a bývalými absolventy.

 

Na programu byla také analýza hospodaření

fakultní UFbanky v  roce  2023 a  následné

rozdělování dividend. 

VÍCE INFO

ÚSPĚCH FLKŘ V POŽÁRNÍM SPORTU

První dva květnové dny byly ve znamení

Akademického mistrovství v  požárním sportu,

které se opět konalo v  Ostravě, a  kterého se,

stejně jako v  loňském roce, zúčastnili vybraní

studenti a  studentky z  naší univerzity, pod

záštitou Fakulty logistiky a  krizového řízení

a Klubu požárního sportu UTB.

 

Soutěž probíhala ve třech disciplínách – běh na

100  metrů s  překážkami, štafeta čtyřikrát

100 metrů s překážkami a požární útok. 

V  poslední zmíněné disciplíně excelovali

studenti, kteří byli naprosto bezkonkurenční

a  vybojovali v  ní první místo. Díky dosaženým

výsledkům se v  celkovém hodnocení posunuli

na třetí příčku hned za SPŠ Třebíč a  SPŠCH

Pardubice. Jelikož předstihli všechny vysoké

školy České republiky a Slovenska, tak si zcela

právem odnesli titul “AKADEMICKÝ MISTR

ČR 2024”. Studentky se umístily na úctyhodném

7. místě.

 

Činnosti Klubu požárního klubu UTB podporuje

UTB, Fakulta logistiky a  krizového řízení, SDH

Vnorovy, SDH Salaš a SDH Čeložnice.

VÍCE INFO

QOČNA MÁ NOVÉ HŘIŠTĚ

V měsíci květnu si děti užívaly spoustu zábavy

i aprílového počasí. 

 

První velkou událostí bylo vystoupení na

Majálesu s  připraveným programem. Dále pak

proběhlo focení dětí ze všech tříd. 

Děti z  Duhové třídy se fotily na tablo, zahájily

kurz plavání a vyjížděly průběžně na vzdělávací

programy. Pro všechny děti ve školce bylo ještě

připraveno divadélko. Každou středu v měsíci se

také konala jóga.

 

Největší událostí však bylo slavnostní

otevření hřiště dne 13. května 2024, kdy

UMŠ navštívili rektor prof.  Milan Adámek,

kvestorka Ing.  Silvie Vodinská spolu se členy

Rady ŠPO. Děti si již užívají her na nových

prvcích i v pískovišti. 

VÍCE INFO

FILM VĚZENÍ DĚJIN

Ateliér Audiovizuální tvorba FMK UTB ve Zlíně se

zásadním způsobem podílel na vzniku

celovečerní filmové eseje Vězení dějin.

Film, který před nedávnem uvedla distribuční

společnost Aerofilms do kin, byl vybrán do

festivalových soutěží na MFDF Jihlava  2023,

Jeden svět 2024, Academia Film Olomouc 2024

a čeká ho uvedení na Zlín Film Festivalu či Letní

filmové škole v Uherském Hradišti.

VÍCE INFO

MŮJ PRVNÍ MILION

Student Fakulty technologické Vojtěch Neuwirth

získal první místo a  titul nejlepšího projektu

v  podnikatelském akcelerátoru Můj první
milion, který pořádá Technologické inovační

centrum ve Zlíně.

Porotce upoutal svou prezentací zážitkové

gastronomie ve světě čokolády.

 

Díky výhře se teď může Vojtěch Neuwirth

věnovat svému podnikatelskému plánu,

absolvuje mentoring a  konzultace od

profesionálů a  snad už brzy otevře ve Zlíně

provozovnu, kde bude vyrábět čokoládové

produkty.  

VÍCE INFO

VÝSTAVA DIPLOMKY 24

Výstava, na které Fakulta multimediálních

komunikací představuje veřejnosti absolventské

práce ze svých 13 uměleckých ateliérů, se letos

bude konat na třech lokacích –  v  univerzitní

galerii G18, v Kolektivním domě a na Rektorátu

UTB.

Vernisáž výstavy Diplomky 24 se uskuteční dne

25. června 2024 od 18:00. Samotná výstava

potrvá do 18. července 2024.

 

Výstava bude otevřena denně od  10:00

do  18:00 včetně víkendů a  svátků. Vstup na

výstavu je zdarma.

VÍCE INFO

FaME JAKO FINANČNÍ PEVNOST

Na Fakultě managementu a  ekonomiky se

v  předchozích týdnech uskutečnila oblíbená

akce v rámci programu UTB na přání s názvem

Finanční pevnost Boyard.

 

Více než stovka středoškoláků a středoškolaček

ve třech turnusech strávila dopoledne na FaME

sbíráním indicií a  plněním úkolů, na jejíchž

základě rozluštila klíčové slovo a  symbolicky

položila základní kámen pro své vlastní

podnikání.

Celou soutěž zaštiťovala Dr. Bohumila Svitáková

z  Ústavu financí a  účetnictví a  spolu s  kolegy

Dr.  Vojtěchem Sadilem, Dr.  Eliškou

Kozubíkovou, Dr.  Blankou Kameníkovou

a  doc.  Adrianou Knápkovou se tak postarali

o  šíření dobrého jména FaME napříč

moravskými středními školami.

 

Dne 30. května 2024 se také uskutečnil na

FaME program pro děti nižších ročníků základní

školy.

 

Studenti a  studentky jim zajímavým způsobem

představili možnosti jak správně využívat svůj

čas. Ukázali, co vše lze stihnout a zažít v době,

kdy sedí u  PC nebo mobilu. Hostem byl autor

dětských knížek Rostislav Poláček, který

připravil pro děti edukativní interaktivní besedu.

VÍCE INFO

KABELKOVÝ VELETRH

V květnu 2024 se uskutečnila na FHS

dobročinná iniciativa Kabelkový Veletrh. Byl to

skvělý způsob, jak podpořit neziskovou

organizaci NADĚJE a  zároveň dát nový život

nepoužívaným kabelkám. 

Doplňky shromážděné na fakultě byly nabízeny

v rámci akce dne 27. května 2024 v Městském

divadle Zlín. Výnos z  prodeje šel na podporu

Sociálně –  terapeutických dílen NADĚJE, kde

klienti rozvíjejí své pracovní a  sociální

dovednosti. Děkujeme všem zúčastněným za

podporu této dobročinné sbírky.

VÍCE INFO

PRÁZDNINOVÁ ANGLIČTINA

Centrum jazykového vzdělávání FHS UTB nabízí

pro děti zaměstnanců univerzity, ale i pro děti

z  řad veřejnosti intenzivní kurzy anglického

jazyka vyplněné hrami, soutěžemi, či anglickou

konverzací o tématech blízkých cílové skupině.

V kurzu pro středoškoláky a středoškolačky zbývá

posledních pár míst. Přihlášky je možné zasílat do

15. června 2024 PhDr. Janě Semotamové.

 

Kurzy pro žáky a  žačky šestých a  sedmých tříd,

dále osmých a devátých tříd základních škol jsou

již obsazeny.

 

Výuka tak bude probíhat jak s českými lektory, tak

s  anglickými mluvčími. Kurzy se uskuteční od

19. do 23. srpna 2024 denně od  9:00

do 13:00 na U18.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB
5.6.2024 - První pomoc nanečisto – pro pokročilé

6.6.2024 - E-spis pro pokročilé

12.6.2024 - Moodle – studentská nástěnka

12.9.2024 - Základy osobní bezpečnosti

Připravujeme: 

MS Word, MS Excel, MS 365

Time management

Jak pracovat s tlakem na výkon

Wellbeing

Práce s trémou při veřejných vystoupeních

SAP pro vedoucí

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/11/2024 Dodatek č. 2 k Směrnici rektora č. 9/2018 – Ochrana a zpracování osobních údajů

SR/12/2024 Politika organizační bezpečnosti

SR/13/2024 Politika řízení provozu a komunikací (včetně přílohy č. 1)

SR/15/2024 Směrnice k veřejně vyhlášenému přijímacímu řízení do doktorských studijních

programů, uskutečňovaných v českém jazyce na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně

SR/16/2024 Directive on Publicly Announced Admission Procedure for Doctoral Programmes in the

English Language, Accredited at Tomas Bata University in Zlín

RR/05/2024 Ubytovací stipendium pro druhé období akademického roku 2023/2024

RR/06/2024 Organizace předběžného zápisu na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně pro akademický

rok 2024/2025

SK/04/2024 Daňový režim zaměstnaneckých benefitů (včetně přílohy č. 1 a přílohy č. 2)

SK/06/2024 Dodatek č. 2 k SK 14/2018 Náhrady cestovních výdajů hrazené zaměstnancům dle

zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění

SK/08/2024 Stanovení cen stravného v menzách Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
30.5.-5.6.2024 Zlín Film Festival - 64. mezinárodní festival filmů pro děti a mládež

15.6.2024 Cambridge English - Zkoušky B2 First a C1 Advanced

25.-26.6.2024 bude UTB spoluorganizátorem Mistrovství republiky turnaje školních týmu v šachu

25.6.-18.7.2024 Výstava Diplomky 24

2.–16.7.2024 Slavnostní promoce fakult na U2

8.-12.7.2024 příměstský tábor Junior Univerzita

15.-19.7.2024 příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let) - všechna místa obsazena

5.-9.8.2024 příměstský tábor Planeta ROBOTA (pro děti od 6 let) - všechna místa obsazena

5.-16.8.2024 TBU Summer Schools 

5.9.2024 Konference KOMA - Modularita v našem životě na U2

Podcasty
HUMANS OF FT #20 | Podcast se studentem z FT Vojtěchem Neuwirthem

SCIENCE WINE #23 | Podcast s Ing. arch. Annou Beatou Háblovou, Ph.D. "O nemístech měst"

SCIENCE WINE #24 | Podcast s prof. Ing. Pavlem Mokrejšem, Ph.D. z FT

HOMO COSMOPOLITAN #12 | Podcast se studentem Ph.D. z FaME Nikem Kimeridze

Víte, že...
Dne 24. května 2024 se uskutečnil na FHS 3. ročník Vědecké konference žáků, což je akce

zaměřená na rozvoj talentovaných dětí ze základních škol. 

Dne 28. května 2024 proběhla přednáška s prof. Ellen Boeren z University of Glasgow na téma

Současné výzvy celožitovního vzdělávání v Evropě, následovaný workshopem Publikování

v prestižních mezinárodních časopisech

Letošní ročník Majálesu trhal rekordy? Do areálu zavítalo přes 5 000 návštěvnic a návštěvníků.

FaME mění způsoby přípravy studentek a studentů pro mezinárodní trh práce v oblasti turismu.

Pomáhá jim v tom také Erasmus+ projekt „Smart Business Skills of Tourism University Students

Applicable on International Labour Market“ (SMARTBUS), který právě na dovednosti studentů

v oblasti cestovního ruchu cílí.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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